



Vreme: 13.02.2019 15:44

Medij: belgrade-beat.rs

Link: <https://belgrade-beat.rs/lat/magazin/2019/02/izadji-i-dodji-na-izlozbe>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Izadi i dođi na izložbe

2156



Preporučuje se redovna konzumacija umetničkog programa jer bilduje um, ulepšava dan, otvara vidike

Galerija nauke i tehnike SANU je mesto održavanja izvrsne izložbe "Akademik Mihailo Gavrilović - istoričar, arhivist, diplomata". Od 13. do 28. februara posetioći će konačno imati prilike da se upoznaju sa životom i radom čoveka koji je smatra nacionalnim ponosom. Mihailo Gavrilović (1868-1924) je bio prvi srpski arhivista, istaknuti istoričar, profesor, prvi čovek Državnog arhiva Srbije, diplomata, član Srpske kraljevske akademije, predsednik srpskog Crvenog krsta u Londonu, a uspeo je i da doktorira na Sorboni. Izložba je sačinjena od autentične dokumentacije, fotografija i novinskih ali i stručnih pisanih reči.

Sve do 2. marta će biti aktuelna izložba "Od Milenine slike do Mileninog stiha". Adresa lepih umetnosti, Dunavski umetnički izlog u svojoj godini jubileja posebnu pažnju poklanja Mileni Pavlović Barili i jednoj od njenih pasija - akvarelu. Pod snažnim utiskom secesije i mode, Milena je stvarala neverovatne radove. Upravo ta dela su na repertoaru. Najjednostavnije, bićete oduševljeni postavkom. Osmog februara 1886. je rođen Hristofor Crnilović. Njemu u čast, Etnografski muzej je u svom ogranaku - Manakovoj kući otvorio izložbu "Pola veka u Manakovoj kući" sa idejom da posebno promoviše rad čuvenog profesora slikanja, etnografa i kolekcionara domaćih rukotvorina. Autorsku izložbu "Etnografska izložba Hristofora Crnilovića" koja se sastoji od arhivske građe, biblioteke i još mnogo toga je poklonio Beogradu. Razlog - da se nikada ne zaborave stari zanati. Sada je ponovo u centru pažnje i na raspolaganju radoznalim ljubiteljima istorije i narodnih običaja.

U galeriji Doma omladine će do 22. februara biti izložena postavka "TransBalkan" autora Aleksandra Crnogorca. Bez imalo foliranja su predstavljeni problemi transrodnih osoba u regionu. Priču sa dokumentarnih fotografija će obogatiti intervjui sa ljudima koji na svojoj koži proživljavaju probleme. Da li je ovo sredina koja prihvata ili kategorično odbija različitosti možete saznati na izložbi umetnika koji se edukovao širom sveta ali preferira teren sa koga potiče.





Vreme: 13.02.2019 19:17

Medij: vesti-online.com

Link: <https://vesti-online.com/NASI-LJUDI/Nemacka/727365/Tradicija-za-mlade-i-odrasle>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Tradicija za mlade i odrasle

4427



U Hramu Svetog arhangela Mihaila u Hamburgu proteklog vikenda su se okupljali brojni zemljaci, osim na molitvu, da uživaju u svim sadržajima koje je ponudio gostujući Etnografski muzej iz Beograda.

Muzej se odazvao kolektivnom pozivu Srpske dopunske škole "Jovan Jovanović Zmaj", Generalnog konzulata Republike Srbije i naše crkve iz Hamburga i organizovao trodnevnu izložbu sa radionicama za decu. Izložba pod naslovom "Dete i tradicija" koja je postavljena u velikoj sali hrama imala je edukativni program namenjen deci i mladima s ciljem da upoznaju srpsku kulturu kao deo celokupnog svetskog nasleđa. Prvog i drugog dana su organizovane i radionice za decu, a trećeg dana predavanje za odrasle.

Svečanom otvaranju su prisustvovali brojni đaci i roditelji kojima se najpre obratila Lidija Ivanović, konzul, koja je gostima poželela dobrodošlicu i istakla odličnu saradnju između konzulata, škole i profesorke Dragane Rašuo kao i saradnju sa crkvom i protama Sinišom Vujasinovićem i Aleksom Milinkovićem. U ime škole govorio je Vasilije Lalić, predsednik Saveta roditelja pozdravljajući gošće Tijanu Čolak Antić, direktora Etnografskog muzeja i kustosa muzeja Mašu Peruničić i Anu Novaković.

Tijana Čolak Antić je organizatorima darovala knjige i za "Vesti" detaljno objasnila da izložba obuhvata deo stalne izložbe Etnografskog muzeja iz 2001.godine kada je muzej slavio svoju stogodišnjicu, a obuhvata kulturu Srba u 19. i 20. veku.

- Postavljeno je 15 parova velikih fotografija narodnih nošnji: Kolubare, Srema, Banata, Bačke, Šumadije, Kosova, Crne Gore, Zapadne Bosne, Slavonije i Dalmacije i fotografije kuća s enterijerima dinarskog, moravskog i panonskog tipa i jedne gradske kuće. Postavljeni su i edukativni eksponati i smeju da se diraju, a organizovali smo i edukativne radionice u kojima je učestvovalo oko 100 đaka za dva dana.

U radionicama je učestvovalo i nekoliko đaka Srpske dopunske škole iz Bremena koji su zajedno s roditeljima i učiteljicom Milicom posetili izložbu i razgledali lepi Hram Svetog arhangela Mihaila. - Bilo nam je danas super u Hamburgu - izjavila je Mia Marković iz Bremena pri povratku u voz. Slavica Milutinović, majka Jelene Bikicki, kaže da su svi imali šta da vide i nauče.

- Za decu je bilo važno što su doživela direktan kontakt s eksponatima iz naše kulturne baštine, što su učila igrajući se i što će imati divnu uspomenu na druženje sa zemljacima.

Na izložbu je iz Kila, s roditeljima došao i Filip Majstorović, bivši đak Srpske dopunske škole.

Mesili slavske kolače

Za hamburške đake je izuzetno korisno i zanimljivo bilo što su učestvovali u radionicama koje su organizovane svakog dana u dva termina u tri grupe formirane prema uzrastu, sa po 9 učesnika sa kojima su istovremeno radile Maša Peruničić, Ana Novaković i Tijana Čolak Antić. Ova radionica je obuhvatala pet delova: igra memorije (tema je bajka i srpska tradicija i crteži inspirisani freskama), nošnje, stanovanje, Božić i slava. Da bi se lako komuniciralo, svaki učesnik je oko vrata nosio "medaljon" sa svojim imenom koje je ispisao ćirilicom. Đaci su s velikom pažnjom i oduševljenjem rešavali zadatke, otkrivali skrivene šare na izložbenim eksponatima, a na kraju je svaki učesnik dobio grudvicu kvasnog testa sa zadatkom da umesi svoj slavski kolačić i da ga ukrasi izabranom figurom ptice, pletenice, grožđa, od beskvasnog testa, koju će sam modelovati.





Vreme: 13.02.2019 19:17

Medij: vesti-online.com

Link: <https://vesti-online.com/NASI-LJUDI/Nemacka/727365/Tradicija-za-mlade-i-odrasle>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Tradicija za mlade i odrasle

Tepsije pune malih slavskih kolačića stavljanje su u vruće rerne u kuhinji hrama i sa nestrpljenjem se čekao završetak pečenja kao krunisanje uspešnog rada. Svako je svojoj kući poneo mali slavski kolač, simbol srpske kulturne baštine, sa osmehom uspeha na licu. Rešen zadatak

Prvačić Darjan Branković je imao zanimljiv zadatak koji je uspešno rešio. - Meni je sve bilo lepo i zanimljivo i lako sam našao traženu šaru na pregači - kaže Darjan. Recitacije

Učenici su izveli prigodan program koji je završen nastupom Srpskog kulturno umetničkog društva Mladost. Đački program je vodio učenik Luka Ivanović, a u njemu su učestvovali: sestre Drobnjak, Danilo i Isidora Stojanović, Kasija Davidović, Lazar Tasić i Mihajlo Popović recitujući prigodne stihove i grupa najmlađih đaka izvedeći pesmu "Pekarčić". Luka Ivanović je posle priredbe komentarisao: - Sve mi se dopalo što smo ovde radili.

Lazar Tasić se ponosio što je napravio figuru ptice i dodao : - Napravio sam i pletenicu, samo ne znam gde je nestala, ali ptica je tu.

M. Stanković - Vesti





Vreme: 13.02.2019 19:26

Medij: naslovi.net

Link: <https://naslovi.net/2019-02-13/vesti-online/tradicija-za-mlade-i-odrasle/22934695>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Tradicija za mlade i odrasle

967

naslovi.net

U Hramu Svetog arhangela Mihaila u Hamburgu proteklog vikenda su se okupljali brojni zemljaci, osim na molitvu, da uživaju u svim sadržajima koje je ponudio...

U Hramu Svetog arhangela Mihaila u Hamburgu proteklog vikenda su se okupljali brojni zemljaci, osim na molitvu, da uživaju u svim sadržajima koje je ponudio gostujući Etnografski muzej iz Beograda. Vesti online pre 1 sat | M. Stanković - Vesti Muzej se odazvao kolektivnom pozivu Srpske dopunske škole "Jovan Jovanović Zmaj", Generalnog konzulata Republike Srbije i naše crkve iz Hamburga i organizovao trodnevnu izložbu sa radionicama za decu. Izložba pod naslovom "Dete i tradicija" koja je postavljena u velikoj sali hrama imala je edukativni program namenjen deci i mladima s ciljem da upoznaju srpsku kulturu kao deo celokupnog svetskog nasleđa. Prvog i drugog dana su organizovane... Kliknite ovde da biste pročitali vest u celini na sajtu vesti-online.com " Pogledajte još vesti iz kategorije Svet "





Vreme: 13.02.2019 20:17

Medij: vesti.rs

Link: <https://www.vesti.rs/Vesti/Tradicija-za-mlade-i-odrasle.html>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: TRADICIJA ZA MLADE I ODRASLE

987



U Hramu Svetog arhangela Mihaila u Hamburgu proteklog vikenda su se okupljali brojni zemljaci, osim na molitvu, da uživaju u svim sadržajima koje je ponudio gostujući Etnografski muzej iz Beograda. Muzej se odazvao kolek

Izvor: Vesti-online.com, 13.Feb.2019, 20:17 U Hramu Svetog arhangela Mihaila u Hamburgu proteklog vikenda su se okupljali brojni zemljaci, osim na molitvu, da uživaju u svim sadržajima koje je ponudio gostujući Etnografski muzej iz Beograda.

Muzej se odazvao kolektivnom pozivu Srpske dopunske škole "Jovan Jovanović Zmaj", Generalnog konzulata Republike Srbije i naše crkve iz Hamburga i organizovao trodnevnu izložbu sa radionicama za decu. Izložba pod naslovom "Dete i tradicija" koja je postavljena u velikoj sali hrama imala je edukativni program namenjen deci i mladima s ciljem da upoznaju srpsku kulturu kao deo celokupnog svetskog nasleđa. Prvog i drugog dana su organizovane i radionice za decu, a trećeg dana predavanje za odrasle. Svečanom otvaranju...





Vreme: 13.02.2019 21:08

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2019/02/bioskopski-repertoari-14-20-februar-2019/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Bioskopski repertoari (14-20. februar 2019)

22249



Novi bioskopski repertoari važe za sedam dana - od 14. do 20. februara 2019. Pored novih filmova, planirajte šta ćete da gledate na predstojećem 47. FEST-u.

Novi bioskopski repertoari važe za sedam dana - od 14. do 20. februara 2019. Pored novih filmova, planirajte šta ćete da gledate na predstojećem 47. FEST-u - više na OVOM LINKU.

Novi filmove predstavili smo OVDE.

Bioskopski repertoari od 14. do 20. februara 2019. (kliknite na naziv bioskopa) Kombank dvorana (ex Dvorana Doma sindikata) Akademija 28 Bioskop Fontana Dvorana KCB Cineplexx UŠĆE Shopping Center Roda Cineplex Tuckwood Cineplexx Delta City DKSG Dom omladine Beograda Cineplexx Big Ruski dom Art bioskop Kinoteka Sava centar SKC CZKD UK "Palilula" Bioskop "Dragan Gaga Nikolić" Italijanski institut za kulturu Cine Grand Institut Servantes Biblioteka grada Beograda Filmstreet Bioskop Zvezda Art bioskop Kolarac KC Magacin Francuski institut u Srbiji CZK Lazarevac SKC Obrenovac

47. FEST: Bez zaštite

Petak, 22. februar - nedelja, 3. mart Ceo program u svim dvoranama smo objavili na OVOM LINKU.

Kombank dvorana (ex Dvorana Doma sindikata)

Trg Nikole Pašića / Dečanska 14, 4250-100 Četvrtak, 14. februar S ljubavlju, FEST Goli u sedl... 17.00
2001 Odiseja u svemiru... 19.30 Vudstok... 22.00

Alita borbeni anđeo (Atmos)... 17.10 Alita borbeni anđeo 3D (Atmos)... 13.00, 21.20 Alita borbeni anđeo...
16.15 Alita borbeni anđeo 3D... 20.00 Berlin, volim te... 19.00, 22.20 Kako uhvatiti neženju?... 19.30,
22.35 Srećan dan smrti 2... 18.35 Knedlica... 16.50 Kolet... 20.30 Povratak Meri Popins... 14.20 Taksi
bluz... 18.10, 19.45, 21.30 Akvamen 3D... 15.10 Kralj Petar Prvi... 17.15 Boemska rapsodija... 21.15 Lego
film 2 (titlovano)... 12.30 Lego film 2 (titlovano, Atmos)... 15.15 Ko se boji vuka još (sinhronizovano)...
14.30 Ko se boji vuka još 3D (sinhronizovano)... 15.45 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 14.00 Ralf
rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 13.05

Petak, 15. februar / subota, 16. februar Alita borbeni anđeo (Atmos)... 17.10 Alita borbeni anđeo 3D
(Atmos)... 13.00, 19.30, 21.50 Alita borbeni anđeo... 16.15 Berlin, volim te... 19.00, 21.15 Kako uhvatiti
neženju?... 19.45, 21.30 Srećan dan smrti 2... 22.35 Knedlica... 16.50 Mula... 22.30 Kolet... 18.35
Povratak Meri Popins... 14.20 Taksi bluz... 16.20, 18.10, 20.40 Akvamen 3D... 13.40 Kralj Petar Prvi...
17.15 Boemska rapsodija... 20.00 Lego film 2 (titlovano)... 12.30 Lego film 2 (titlovano, Atmos)... 15.15
Ko se boji vuka još (sinhronizovano)... 11.00, 14.30 Ko se boji vuka još 3D (sinhronizovano)... 11.30,
12.20, 15.45 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 10.40, 12.40, 14.00 Eliot spašava Božić
(sinhronizovano)... 10.55 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 11.35

Nedelja, 17. februar Alita borbeni anđeo (Atmos)... 17.10 Alita borbeni anđeo 3D (Atmos)... 13.00, 19.30,
21.50 Alita borbeni anđeo... 16.15 Berlin, volim te... 19.00, 21.15 Kako uhvatiti neženju?... 19.45, 21.30
Srećan dan smrti 2... 18.35, 22.35 Knedlica... 17.50 Mula... 22.30 Kolet... 20.30 Povratak Meri Popins...
12.40, 15.00 Taksi bluz... 14.50, 16.40, 18.30, 20.20, 22.10 Akvamen 3D... 15.10 Kralj Petar Prvi... 17.15





Vreme: 13.02.2019 21:08

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2019/02/bioskopski-repertoari-14-20-februar-2019/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Bioskopski repertoari (14-20. februar 2019)

Boemska rapsodija... 20.00 Lego film 2 (titlovano)... 12.30 Lego film 2 (titlovano, Atmos)... 15.15 Ko se boji vuka još (sinhronizovano)... 11.00, 14.30 Ko se boji vuka još 3D (sinhronizovano)... 11.30, 12.20, 15.45, 17.30 Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 10.40, 11.20, 14.00 Eliot spašava Božić (sinhronizovano)... 10.55 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 13.05

Ponedeljak, 18. februar Alita borbeni anđeo (Atmos)... 17.10 Alita borbeni anđeo 3D (Atmos)... 19.30, 21.50 Alita borbeni anđeo... 16.15 Berlin, volim te... 19.00, 21.15 Kako uhvatiti neženju?... 19.45, 21.30 Srećan dan smrti 2... 18.35, 22.35 Knedlica... 17.50 Mula... 22.30 Kolet... 20.30 Povratak Meri Popins... 15.00 Taksi bluz... 14.50, 16.40, 18.30, 20.20, 22.10 Akvamen 3D... 15.10 Kralj Petar Prvi... 17.15 Boemska rapsodija... 20.00 Lego film 2 (titlovano, Atmos)... 15.15 Ko se boji vuka još (sinhronizovano)... 14.30 Ko se boji vuka još 3D (sinhronizovano)... 15.45, 17.30 Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 14.00

Utorak, 19. februar Alita borbeni anđeo 3D (Atmos)... 19.30, 21.50 Alita borbeni anđeo... 16.15 Berlin, volim te... 19.00, 21.15 Kako uhvatiti neženju?... 19.45, 21.30 Srećan dan smrti 2... 18.35, 22.35 Knedlica... 17.50 Mula... 22.30 Kolet... 20.30 Povratak Meri Popins... 15.00 Taksi bluz... 14.50, 16.40, 18.30, 20.20, 22.10 Kralj Petar Prvi... 17.15 Boemska rapsodija... 20.00 Lego film 2 (titlovano)... 14.15 Ko se boji vuka još (sinhronizovano)... 16.20 Ko se boji vuka još 3D (sinhronizovano)... 17.30

Sreda, 20. februar Alita borbeni anđeo 3D (Atmos)... 19.30, 21.50 Alita borbeni anđeo... 16.15 Berlin, volim te... 19.00, 21.15 Kako uhvatiti neženju?... 19.45, 21.30 Srećan dan smrti 2... 22.35 Knedlica... 16.50 Kolet... 20.30 Povratak Meri Popins... 14.20 Taksi bluz... 18.10, 20.30, 22.30 Kralj Petar Prvi... 17.15 Boemska rapsodija... 20.00 Lego film 2 (titlovano)... 14.15 Ko se boji vuka još 3D (sinhronizovano)... 16.20

Petak, 22. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE.

Akademija 28

Nemanjina 28, tel. 3616-020, Cinema cafe Četvrtak, 14. februar -sreda, 20.februar Knedlica... 20.00

Bioskop Fontana

Pariske komune 13, 4128-142 Četvrtak, 14. februar / petak, 15. februar Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 13.00 Lego film 2 (titlovano)... 15.00 Taksi bluz... 17.00 Alita: Borbeni anđeo 3D... 19.00 Berlin, volim te... 21.00

Subota, 16. februar / nedelja, 17. februar Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 11.00 Ko se boji vuka još 3D (sinhronizovano)... 13.00 Lego film 2 (titlovano)... 15.00 Taksi bluz... 17.00 Berlin, volim te... 19.00 Alita: Borbeni anđeo 3D... 21.00

Ponedeljak, 18. februar /utorak, 19. februar / sreda, 20. februar Taksi bluz... 17.00 Berlin, volim te... 19.00 Alita: Borbeni anđeo 3D... 21.00

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE.

Dvorana KCB

Kolarčeva 6, 2621-174 Četvrtak, 14. februar - sreda, 20. februar Marija Stjuart kraljica Škotske... 17.00 Krivica... 19.00 Svi znaju... 21.00

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE.

Cineplexx Ušće Shopping Center

Ušće Shopping Center - II sprat, 2854-495 Četvrtak, 14. februar / petak, 15. februar / subota, 16. februar / nedelja, 17. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D... 15.10, 18.50, 21.15, 12.45, 17.35, 19.40, 22.20 Berlin, volim te... 17.20, 20.00, 22.00 Kako uhvatiti neženju?... 16.10, 20.10, 22.10 Srećan dan smrti 2... 17.50, 19.50, 21.50 Lego film 2 (titlovano)... 12.20, 14.30, 16.40 Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 12.40, 14.20, 16.00 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 12.10, 13.10, 13.45, 14.45, 15.20, 16.20 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 2D/3D (sinhronizovano)... 12.50, 15.05 Spajdermen - Novi svet 3D (sinhronizovano)... 11.50 Grinč 2D/3D (sinhronizovano)... 12.25, 14.15 Akvamen 2D/3D... 13.45, 19.00 Bamblbi 3D... 14.10 Boemska rapsodija... 16.25 Drugarčina... 17.00 Eliot spašava Božić (sinhronizovano)... 11.55 Escape Room... 16.30, 18.30, 20.40, 22.40 Glas... 19.30, 22.35 Južni vetar... 22.05 Knedlica... 18.00 Kralj Petar Prvi... 15.50 Leptir... 21.45 Marija Stjuart kraljica Škotske... 17.55 Mula... 20.20, 22.50 Povratak Meri Popins... 13.20, 18.20 Promil do (k)raja... 20.50 Taksi bluz... 13.00, 15.00, 16.50, 18.40, 20.30, 22.20





Vreme: 13.02.2019 21:08

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2019/02/bioskopski-repertoari-14-20-februar-2019/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Bioskopski repertoari (14-20. februar 2019)

Ponedeljak, 18. februar / utorak, 19. februar / sreda, 20. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D... 15.10, 18.50, 21.15, 17.35, 20.00, 22.30 Berlin, volim te... 17.20, 19.40, 22.00 Kako uhvatiti neženju?... 16.10, 20.10, 22.10 Srećan dan smrti 2... 17.50, 19.50, 21.50 Lego film 2 (titlovano)... 14.30, 16.40 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 14.35, 16.00 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 14.45, 15.20, 16.20 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 15.05 Grinč 3D (sinhronizovano)... 14.40 Akvamen 3D... 19.00 Boemska rapsodija... 16.25 Drugarčina... 17.00 Escape Room... 16.30, 18.30, 20.40, 22.40 Glas... 19.30, 22.35 Južni vetar... 22.05 Knedlica... 18.00 Kralj Petar Prvi... 15.50 Leptir... 21.30 Marija Stjuart kraljica Škotske... 17.55 Mula... 20.20, 22.50 Povratak Meri Popins... 18.20 Promil do (k)raja... 20.50 Taksi bluz... 15.00, 16.50, 18.40, 20.30, 22.20

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajteOVDE.

Roda Cineplex

Požeška 83a, 2545-260 Četvrtak, 14. februar / petak, 15. februar Alita - borbeni anđeo 3D... 15.00, 18.15 Berlin, volim te... 20.00, 22.00 Kako uhvatiti neženju?... 21.30 Srećan dan smrti 2... 22.15 Promil do (k)raja... 19.45 Escape Room... 17.15 Taksi bluz... 16.00, 18.00, 20.30 Ko se boji vuka još 2 3D (sinhronizovano)... 11.15 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 12.00, 16.30 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 11.45, 14.00 Eliot spašava Božić (sinhronizovano)... 13.15 Lego film 2 (titlovano)... 14.00 *****

Tuckwood

Kneza Miloša 7, 3236-517 Četvrtak, 14. februar - nedelja, 17. februar Ko se boji vuka još 2 3D (sinhronizovano)... 14.00, 15.45 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 13.00, 14.45 Berlin, volim te... 17.40, 20.00 Mula... 22.20 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 13.20, 14.15 Alita: Borbeni anđeo 3D... 16.00, 18.30, 21.00 Alita: Borbeni anđeo... 22.10 Taksi bluz... 16.15, 18.15, 20.15 Lego film 2 (titlovano)... 15.20 Srećan dan smrti 2... 17.30, 20.30 Escape Room... 19.30 Kako uhvatiti neženju?... 21.30 Povratak Meri Popins... 13.10, 15.30, 18.00 Glas... 22.30

Ponedeljak, 18. februar / utorak, 19. februar / sreda, 20. februar Ko se boji vuka još 2 3D (sinhronizovano)... 15.45 Berlin, volim te... 17.40, 20.00 Srećan dan smrti 2... 17.30, 20.30, 22.20 Alita: Borbeni anđeo 3D... 16.00, 18.30, 21.00 Alita: Borbeni anđeo... 22.10 Taksi bluz... 16.15, 18.15, 20.15 Lego film 2 (titlovano)... 15.20 Escape Room... 19.30 Kako uhvatiti neženju?... 21.30 Povratak Meri Popins... 15.30, 18.00 Glas... 22.30 *****

Cineplexx Delta City

Delta City; Jurijska Gagarina 16-16a, II sprat; 2203-400 Četvrtak, 14. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D/MX4D... 12.30, 17.20, 22.20, 14.55, 20.15, 19.15 Berlin, volim te... 20.00, 21.20 Kako uhvatiti neženju?... 15.20, 19.30 Srećan dan smrti 2... 18.00, 20.00 Lego film 2 2D/MX4D... 14.00, 16.10, 17.00 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 13.10, 14.50, 16.35 Ko se boji vuka još 2 2D/3D (sinhronizovano)... 13.00, 14.40, 16.20 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 MX4D 3D (sinhronizovano)... 12.15 Spajdermen - Novi svet (sinhronizovano)... 12.50 Akvamen MX4D 3D... 21.40 Escape Room... 18.15 Knedlica... 22.35 Mula... 22.05 Promil do (k)raja... 17.30 Taksi bluz... 18.20, 20.10, 22.00

Petak, 15. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D/MX4D... 12.30, 17.20, 22.20, 14.55, 20.15, 19.15 Berlin, volim te... 17.10, 21.20 Kako uhvatiti neženju?... 15.20, 19.30 Srećan dan smrti 2... 18.00, 20.00 Lego film 2 2D/MX4D... 14.00, 16.10, 17.00 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 13.20, 15.00, 16.45 Ko se boji vuka još 2 2D/3D (sinhronizovano)... 13.00, 14.40, 16.20 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 MX4D 3D (sinhronizovano)... 12.15 Spajdermen - Novi svet (sinhronizovano)... 12.50 Akvamen MX4D 3D... 21.40 Escape Room... 20.30 Knedlica... 22.35 Mula... 22.05 Promil do (k)raja... 18.30 Taksi bluz... 18.20, 20.10, 22.00

Subota, 16. februar Mala gospođica Dulitl (sinhronizovano)... 16.00 - premijera Alita - borbeni anđeo 2D/3D/MX4D... 17.20, 22.10, 14.55, 19.45, 19.15 Berlin, volim te... 17.10, 21.20 Kako uhvatiti neženju?... 15.20, 19.30 Srećan dan smrti 2... 18.00, 20.00 Lego film 2 2D/MX4D... 11.30, 12.30, 13.40, 17.00 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 11.40, 13.20, 15.00, 16.45 Ko se boji vuka još 2 2D/3D (sinhronizovano)... 11.20, 13.00, 14.40, 16.20 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 MX4D 3D (sinhronizovano)... 12.15 Spajdermen - Novi svet (sinhronizovano)... 12.50 Akvamen MX4D 3D... 21.40 Eliot spašava Božić (sinhronizovano)... 11.00 Escape Room... 20.30 Knedlica... 22.30 Mula... 22.05 Promil do (k)raja... 18.30 Taksi bluz... 18.20, 20.10, 22.00

Nedelja, 17. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D/MX4D... 12.30, 17.20, 22.10, 14.55, 19.45, 19.15 Berlin, volim te... 17.10, 21.20 Kako uhvatiti neženju?... 15.20, 19.30 Srećan dan smrti 2... 18.00, 20.00 Lego film 2 2D/MX4D... 11.30, 12.30, 13.40, 17.00 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 11.40, 13.20,





Vreme: 13.02.2019 21:08

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2019/02/bioskopski-repertoari-14-20-februar-2019/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Bioskopski repertoari (14-20. februar 2019)

15.00, 16.45 Ko se boji vuka još 2 2D/3D (sinhronizovano)... 11.20, 13.00, 14.40, 16.20 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 MX4D 3D (sinhronizovano)... 12.15 Spajdermen - Novi svet (sinhronizovano)... 12.50 Akvamen MX4D 3D... 21.40 Eliot spašava Božić (sinhronizovano)... 11.00 Escape Room... 20.30 Knedlica... 22.30 Mula... 22.05 Promil do (k)raja... 18.30 Taksi bluz... 18.20, 20.10, 22.00

Ponedeljak, 18. februar / utorak, 19. februar / sreda, 20. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D/MX4D... 17.20, 22.10, 14.55, 19.45, 19.15 Berlin, volim te... 17.10, 21.20 Kako uhvatiti neženju?... 15.20, 19.30 Srećan dan smrti 2... 18.00, 20.00 Lego film 2 2D/MX4D... 16.10, 17.00 Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 15.00, 16.45 Ko se boji vuka još 2 2D/3D (sinhronizovano)... 14.40, 16.20 Akvamen MX4D 3D... 21.40 Escape Room... 20.30 Knedlica... 22.30 Mula... 22.05 Promil do (k)raja... 18.30 Taksi bluz... 18.20, 20.10, 22.00 *****

DKSG

Dom kulture "Studentski grad"; Bulevar Zorana Đinđića 179, 2691-442 Ponedeljak, 25. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE. *****

Dom omladine Beograda

Makedonska 22 Utorak, 19. februar (19.00) Moj film je bolji od tvog #28 Tema: Oskar specijal

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE. *****

Cineplex Big Beograd

Tržni centar Big Fashion, Višnjička 84 Četvrtak, 14. februar / petak, 15. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D... 12.20, 14.50, 18.40, 21.15, 17.20, 19.30, 22.20 Berlin, volim te... 20.00, 21.50 Kako uhvatiti neženju?... 20.10, 22.00 Srećan dan smrti 2... 16.30, 20.30, 22.30 Lego film 2... 14.40, 16.50 Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 14.00, 15.45, 17.30 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 12.00, 13.00, 13.40, 15.20, 17.00 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 (sinhronizovano)... 12.40, 14.10, 15.00, 17.15 Snežna kraljica: Svet ogledala (sinhronizovano)... 12.50 Spajdermen: Novi svet (sinhronizovano)... 13.00 Akvamen... 15.15 Escape Room... 19.30, 21.30 Knedlica... 18.00 Mula... 19.00, 21.20 Promil do (k)raja... 18.30 Taksi bluz... 14.30, 16.20, 18.10, 20.00, 21.50

Subota, 16. februar / nedelja, 17. februar Lego film 2... 11.45, 14.40, 16.50 Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 11.15, 14.00, 15.45, 17.30 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 11.20, 12.00, 13.00, 13.40, 15.20, 17.00 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 (sinhronizovano)... 11.50, 12.40, 14.10, 15.00, 17.15 Snežna kraljica: Svet ogledala (sinhronizovano) 2D/3D... 11.00, 12.50 Spajdermen: Novi svet (sinhronizovano)... 13.00 Akvamen... 15.15 Alita - borbeni anđeo 2D/3D... 12.20, 14.50, 18.50, 21.15, 17.20, 19.45, 22.15 Berlin, volim te... 19.20, 21.45 Escape Room... 19.30, 21.30 Kako uhvatiti neženju?... 20.10, 22.00 Knedlica... 18.00 Mula... 19.00, 21.20 Promil do (k)raja... 18.30 Srećan dan smrti 2... 16.30, 20.30, 22.30 Taksi bluz... 14.30, 16.20, 18.10, 20.00, 21.50

Ponedeljak, 18. februar / utorak, 19. februar / sreda, 20. februar Alita - borbeni anđeo 2D/3D... 18.50, 21.15, 17.20, 19.45, 22.15 Berlin, volim te... 19.20, 21.45 Kako uhvatiti neženju?... 20.10, 22.00 Srećan dan smrti 2... 16.30, 20.30, 22.30 Lego film 2... 15.10, 16.50 Aladin i leteći ćilim (sinhronizovano)... 15.45, 17.30 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 15.20, 17.00 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 (sinhronizovano)... 15.00, 17.15 Akvamen... 15.15 Escape Room... 19.30, 21.30 Knedlica... 18.00 Mula... 19.00, 21.20 Promil do (k)raja... 18.30 Taksi bluz... 16.20, 18.10, 20.00, 21.50

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE. *****

Ruski dom

Kraljice Natalije 33 Nema najavljenih projekcija *****

Art Bioskop Museum

Etnografski muzej, Uzun Mirkova 2 Nema najavljenih projekcija *****

Kinoteka

Kosovska 11 i Uzun Mirkova 1 (Velika sala i Art House) Repertoar za februar 2019. pogledajte OVDE.

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE. *****

Sava centar

Milentija Popovića 9 Petak, 22. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE. *****

SKC





Vreme: 13.02.2019 21:08

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2019/02/bioskopski-repertoari-14-20-februar-2019/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Bioskopski repertoari (14-20. februar 2019)

Kralja Milana 48, 3602-009 Nema najavljenih projekcija

CZKD

Centar za kulturnu dekontaminaciju; Birčaninova 21, 3610-270 Nema najavljenih projekcija

UK "Palilula" / CZK "Vlada Divljan"

Mitropolita Petra 8; 2764-526 i 2753-586 Četvrtak, 14. februar/ petak, 15. februar Knedlica... 19.00
Subota, 16. februar / nedelja, 17. februar Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 13.15 Knedlica... 19.00
Ponedeljak, 18. februar - četvrtak, 21. februar Promil do (k)raja... 19.00
Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE.

Bioskop "Dragan Gaga Nikolić"

UK "Parobrod", Kapetan Mišina 6a; 4142-163 Nema najavljenih projekcija

Italijanski institut za kulturu

Kneza Miloša 56, 3629-356 Nema najavljenih projekcija

Cine Grand

Capitol park Rakovica, Patrijarha Dimitrija 14; 6307-397 Četvrtak, 14. februar/ petak, 15. februar Alita - borbeni anđeo 3D... 13.00, 15.20, 20.00, 22.20 Alita - borbeni anđeo... 17.40, 21.00 Berlin, volim te... 19.30, 21.45 Srećan dan smrti 2... 18.35, 22.15 Kako uhvatiti neženju?... 18.00, 20.30 Lego film 2... 13.15, 15.15 Knedlica... 19.45 Mula... 18.45 Escape Room... 16.45, 21.50 Ko se boji vuka još 2 3D (sinhronizovano)... 13.30, 16.30 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 15.00 Povratak Meri Popins... 14.30 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 12.40, 14.20 Taksi bluz... 17.15, 19.00, 20.45, 22.30 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 14.35 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 (sinhronizovano)... 12.30 Akvamen 3D... 16.00 Kralj Petar Prvi... 17.00

Subota, 16. februar / nedelja, 17. februar Alita - borbeni anđeo 3D... 13.00, 15.20, 20.00, 22.20 Alita - borbeni anđeo... 17.40, 21.00 Berlin, volim te... 19.30, 21.45 Srećan dan smrti 2... 18.35, 22.15 Kako uhvatiti neženju?... 18.00, 20.30 Lego film 2... 11.15, 13.15, 15.15 Knedlica... 19.45 Mula... 18.45 Escape Room... 16.45, 21.50 Ko se boji vuka još 2 3D (sinhronizovano)... 10.30, 11.30, 13.30, 16.30 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 12.00, 15.00 Povratak Meri Popins... 14.30 Eliot spašava Božić (sinhronizovano)... 10.45 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 11.00, 12.40, 14.20 Taksi bluz... 17.15, 19.00, 20.45, 22.30 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 14.35 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 (sinhronizovano)... 12.30 Akvamen 3D... 16.00 Kralj Petar Prvi... 17.00 Spajdermen: Novi svet 3D (sinhronizovano)... 12.15 Grinč 3D (sinhronizovano)... 10.30

Ponedeljak, 18. februar / utorak, 19. februar / sreda, 20. februar Alita - borbeni anđeo 3D... 15.20, 20.00, 22.20 Alita - borbeni anđeo... 17.40, 21.00 Berlin, volim te... 19.30, 21.45 Srećan dan smrti 2... 18.35, 22.15 Kako uhvatiti neženju?... 18.00, 20.30 Lego film 2... 15.15 Knedlica... 19.45 Mula... 18.45 Escape Room... 16.45, 21.50 Ko se boji vuka još 2 3D (sinhronizovano)... 16.30 Ko se boji vuka još 2 (sinhronizovano)... 15.00 Povratak Meri Popins... 14.30 Aladin i leteći čilim (sinhronizovano)... 14.20 Taksi bluz... 17.15, 19.00, 20.45, 22.30 Ralf rastura internet: Razbijač Ralf 2 3D (sinhronizovano)... 14.35 Akvamen 3D... 16.00 Kralj Petar Prvi... 17.00

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE.

Institut Servantes

Čika Ljubina 19, 3034-182 Nema najavljenih projekcija

Biblioteka grada Beograda

Knez Mihailova 56, 2024-011 Nema najavljenih projekcija

Filmstreet

Nema najavljenih projekcija *****

Bioskop Zvezda

Terazije 40 - Pokret za okupaciju bioskopa Nema najavljenih projekcija



Vreme: 13.02.2019 21:08

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2019/02/bioskopski-repertoari-14-20-februar-2019/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Bioskopski repertoari (14-20. februar 2019)

Art bioskop Kolarac

Studentski trg 5, 2630-550 Četvrtak, 14. februar Vongar... 16.30 Berlin, volim te... 18.30, 20.30

Petak, 15. februar / subota, 16. februar Nema projekcija

Nedelja, 17. februar Kolet... 18.30 Berlin, volim te... 20.30

Subota, 23. februar - nedelja, 3. mart 47. FEST - program pogledajte OVDE.

KC Magacin

Kraljevića Marka 4 Nema najavljenih projekcija *****

Francuski institut u Srbiji

Knez Mihailova 31, 3023-631 Kinoklub za odrasle Sreda, 20. februar (18.00) Viktorija Justine Triet
Komedija, drama (2016, 96') Titl: francuski Sinopsis: Victoria Spick (Virginie Efira), advokat-krivičar,
emotivno ispražnjena, obrela se na jednom venčanju gde sreće svog bivšeg muža Vincent-a (Melvil
Poupaud) i Sam-a (Vincent Lacoste) - klijenta, bivšeg dilera koga je ona oslobodila. Sutradan, Vincent
biva optužen da je pokušao da ubije svoju partnerku. Jedini očevidac je pas žrtve... Portret žene na rubu
nervnog sloma prikazuje Justine Triet koja i nakon filma "Bitka kod Solferina" nastavlja da istražuje ludilo
svakodnevnice. *****

CZK Lazarevac

Hilandarska 2, 8123-344 Subota, 16. februar Taksi bluz... 18.00 Berlin, volim te... 20.00

Nedelja, 17. februar Ko se boji vuka još 2 3D (sinhronizovano)... 16.00 Taksi bluz... 18.00 Alita - borbeni
anđeo 3D... 20.00

Utorak, 19. februar Restaurirana verzija: Miris poljskog cveća... 20.00 (Besplatan ulaz)

SKC Obrenovac

Kralja Aleksandra I 63, 011/8721-361 Subota, 16. februar / nedelja, 17. februar Ko se boji vuka još 2
(s i n h r o n i z o v a n o) ... 1 8 . 0 0 B o e m s k a r a p s o d i j a ... 2 0 . 0 0

***** Redakcija portala Dan u Beogradu nije
odgovorna za iznenadne promene repertoara, ali ćemo se truditi da sve eventualne promene objavimo
na vreme...





Datum: 14.02.2019
Medij: Novi magazin
Rubrika Bez naslova
Autori: Redakcija
Teme: Etnografski muzej Srbije

Napomena:
Površina: 127



Naslov: Pola veka u Manakovoj kući

Strana: 45

Pola veka u Manakovoj kući

Etnografski muzej u Beogradu izložbom *Pola veka u Manakovoj kući*, koja je otvorena 8. februara, obeležava pedesetogodišnjicu svog rada u ovom biseru starobalkanske arhitekture. *Etnografska spomen-zbirka Hristifora Crnilovića*, koja se nalazi u *Manakovoj kući*, bila je osnovni razlog da se ovaj objekat i *Crnilovićeva zbirka* povere na čuvanje Etnografskom muzeju Beogradu i njegovim kustosima etnoložima.

Izložba je otvorena na dan rođenja Hristifora Crnilovića (Vlasotince, 1886-1963), slikara, profesora slikanja, etnografa amatera i kolekcionara narodnih rukotvorina i znanja. Crnilović je svoju zbirku poklonio gradu Beogradu sa željom da bude stalno prikazana pod nazivom *Etnografska spomen-zbirka Hristifora Crnilovića*. Grad je ovu zbirku, koju pored narodnih nošnji centralnog Balkana čine i biblioteka, arhivska građa, negativi i fotografije, kao i *Manakovu kuću* u koju je zbirka smeštena, na upravljanje i čuvanje poverio Etnografskom muzeju u Beogradu. Prva stalna izložba *Narodne nošnje i nakit centralnobalkanskog područja XIX i u prvim decenijama XX veka* otvorena je 17. novembra 1968, a i dalje se čuva u *Manakovoj kući* u svom punom obimu i očuvanosti. Od vremena kad se Etnografski muzej u nju uselio, *Manakova kuća* postala je svojevrsni kulturni centar u kom se, u organizaciji kustosa Etnografskog muzeja, priređuje mnoštvo izložbi, raznovrsnih događaja (promocije, predavanja) i zanatskih i kreativnih radionica. 

